



“菏泽保险”微信公众号

国寿寿险:

专属养老保险让灵活就业更有保障

专属商业养老保险试点以来,已成为稳步推进第三支柱养老保险的重要组成部分。在中银保监会指导下,中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿寿险公司”)积极对接新产业、新业态从业人员和各种灵活就业人员养老保障需求。以中国人寿菏泽分公司为例,截至目前,在国寿鑫享宝专属商业养老保险总参保人数当中,灵活就业人员占比达六成。

为何这一养老新产品得到了群众的积极回应?更灵活的投保方式,良好的产品收益,满

足了灵活就业市民在多层次养老保险方面的需求与期待。

今年5月,在菏泽从事家政工作的张女士终于有了一份自己的专属商业养老保险。“我们做家政工作的,经常在不同的家政平台、雇主家里上班,流动性大,所以我一直没有缴纳基本养老保险。”张女士说,虽然目前收入稳定,可想到老了干不动了,没有养老金,心里还是不踏实。

在详细了解中国人寿的产品后,她决定为自己购买一份国寿鑫享宝专属商业养老保险。“投保和缴费都很灵活,自己决

定金额和时间。如果我不上户,暂时没有收入,还可以停交,账户不会失效。还有失能护理保金等保障提供,打消了我的养老顾虑和担忧。”张女士说,她选择了年交20000元,今后准备视收入情况调整缴费金额。

试点工作开展以来,中国人寿菏泽分公司深入快递、家政、餐饮、网约车等行业领域调研发现,较大比例的灵活就业人员没有参加第一、第二支柱养老保险。在积极推动专属商业养老保险宣导工作中,重点对养老保险漏报、脱保、断保的

人员进行普及。

“第三支柱养老”“专属商业养老保险”这些关键词,不断出现在灵活就业人员面前。其缴费灵活、收益稳健、可选择性等特点,特别是参保金额起点较低,产品提供“稳健”和“进取”两种账户供投保人自由组合配置,符合灵活就业市民需求。同时,对领取年龄、积累期、领取期年限以及退保规则等作出限制性要求,强化养老保险产品的长期属性。这些惠民、便民、利民的产品亮点,也推动这部分灵活就业群体进入

专属商业养老保险保障体系。

今年4月,国务院办公厅印发《关于推动个人养老金发展的意见》,明确了我国构建多层次、多支柱养老保险体系和规范第三支柱养老保险的具体举措。中国人寿菏泽分公司坚守保险本源,围绕群众养老、健康管理需求,发展多样化的养老保险产品,推出有专属商业养老保险、个税递延型商业养老保险等产品,推出系列适老化服务措施,持续做好“三支柱”养老保险体系建设参与者和养老服务的供给者。通讯员 侯东玉

新华保险山东分公司:

公益活动送温暖

中投企业 快递行业“携手新时代,共享新生活”联谊活动



资近千份,包括绿茶、凉茶、洗化物品等,为新市民送上关爱。据悉,今年5月,为加强中投系统各直管企业民生保障工作整体合力,更好履行国有金融企业服务国家战略的职责任务,由新华保险牵头,联合中投系

统直管企业组建了中投公司系统民生保障工作小组。“携手新时代 共享新生活”公益活动是该工作小组在山东开展的首场志愿服务活动。此活动为物流行业的新市民送去了一份温暖与关爱。

主办方相关负责人表示,未来由新华保险等中投直管企业组成的中投公司系统民生保障工作小组,将继续响应国家和政府号召,展现金融国企担当,为解决新市民群体面临的一些现实问题献策献力。

天安人寿菏泽中支:
倾力打造
优质理赔服务

本报讯(通讯员司轶)2022年5月底,平时身体健康的孙女士因脖子不舒服,前往菏泽市立医院检查。经医生检查发现有甲状腺肿物,在医生建议下,做进一步穿刺、手术,并在6月6日确诊为“甲状腺癌”,经积极治疗后孙女士病情好转。高额的医疗费用及后续治疗费用给孙女士带来了巨大压力,其家人无法接受这一事实,更没有做好迎接这种遭遇的准备。

一筹莫展之际,孙女士想起2019年6月9日自己投保了《天安人寿健康源(2019)增强版终身重大疾病保险》,第一时间拨打理赔报案电话95301进行报案。接到孙女士报案后,天安人寿菏泽中支高度重视,第一时间安排工作人员进行慰问并协助收集理赔资料。

7月11日,孙女士及家属携带准备齐全的资料,到天安人寿菏泽中支申请理赔。该公司理赔人员以最快的速度展开调查核实。7月25日,经总、分公司的审核后将重大疾病理赔及重大疾病关爱金共计84万元支付到孙女士的银行账户,并豁免了保单后续保费39.41万元。

天安人寿将始终秉承“尊重、践诺、透明、快速”的理赔服务宗旨,着力于打造事前“暖陪”协助、事中“快赔”服务、事后“好陪”回访的优质理赔服务。

华夏保险菏泽中支:

理赔服务显真情 客户感恩赠锦旗

本报讯(通讯员李海建)日前,华夏保险客户邵先生家人将印有“理赔守诚信、服务暖人心”的锦旗送到华夏保险菏泽中支,借此表达对华夏保险理赔服务的感激之情。

据了解,邵先生分别于2020年6月28日和2021年2月1日在华夏保险为自己购买了华

夏常青树(特惠版)重大疾病保险,保额20万元;华夏附加医保通(旗舰增强版)医疗保险;华夏附加住院费用补偿医疗保险(2014),保额5000元;华夏常青树(特惠版)重大疾病保险,保额12万元。

2022年3月22日邵先生因甲状腺结节到山东大学齐鲁医院住院治疗,诊断为甲状腺恶

性肿瘤。邵先生第一时间报案,并于2022年3月31日将理赔资料递交到华夏保险菏泽中支,理赔工作人员收到理赔资料后立即进行核实,并经总、分公司审核后将理赔款331171.02元汇入邵先生银行账户,并豁免保费168995.6元。邵先生非常感谢该公司理赔服务,特意做了锦旗。

华夏保险菏泽中支将秉承“为人民服务”的企业宗旨,践行“客户利益至上”的核心价值观,快速理赔,高效服务,用心承诺,用心负责,提升客户理赔满意度,为更多的家庭送去保险关爱和保障。



保险消费维权热线
13001790136